

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA (C.U.C.) SEGRATE, PESCHIERA BORROMEO E TRIBIANO

Sede: via I Maggio snc - 20090 Segrate, Italia

Punti di contatto: tel.: 0226902351, e-mail: [segrate@postemailcertificata.it](mailto:segrate@postemailcertificata.it),

fax: 022133751, sito internet [www.comune.segrate.mi.it](http://www.comune.segrate.mi.it)

Avviso di rettifica - Gara CUC 10/2016 S - Servizio smaltimento/recupero

rifiuti Comune di Segrate

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA (C.U.C.) SEGRATE, PESCHIERA BORROMEO E

TRIBIANO, via I Maggio snc, Segrate, 20090, Italia, tel.: 0226902351, e-mail:

[segrate@postemailcertificata.it](mailto:segrate@postemailcertificata.it), fax: 022133751, sito internet

[www.comune.segrate.mi.it](http://www.comune.segrate.mi.it)

SEZIONE II: OGGETTO

II.1.1) Denominazione: Gara CUC 10/2016 S - Servizio smaltimento/recupero

rifiuti Comune di Segrate. CIG lotto 1: 68804864AA; CIG lotto 2: 6880529825;

CIG lotto 3: 6880544487; CIG lotto 4: 688058672F; CIG lotto 5: 6880610AFC;

CIG lotto 6: 6880654F4A. - AVVISO DI RETTIFICA - determina C.U.C. n. 2 del

11/01/2017.

SEZIONE III: MODIFICHE

Modifiche apportate al bando pubblicato in G.U.U.E. il 06/12/2016 (GU/S S235;

428510 - 2016 - IT), e in G.U.R.I. 5<sup>^</sup> serie speciale n. 142 del 07/12/2016.

Numero della sezione modificata: IV.2.2) Termine per il ricevimento delle

offerte: anziché 15/01/2017 ore 23:59, leggi: 20/02/2017 ore 23:59. IV.2.7)

Modalità di apertura delle offerte: anziché 16/01/2017 ore 09:00, leggi:

21/02/2017 ore 09:00.

SEZIONE IV: ALTRE INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

Viene adeguatamente posticipato il termine per il ricevimento delle offerte

(e la data di apertura delle stesse) in quanto è pubblicato un avviso di

rettifica del disciplinare di gara che precisa: il possesso di autorizzazione

al funzionamento di un impianto per il servizio di ricezione e recupero dei

rifiuti (con codice differente per ciascuno dei 6 lotti) è richiesto quale

requisito tecnico anziché quale requisito di idoneità professionale.

Avviso di rettifica inoltrato alla GUUE in data: 11/01/2017.

Il responsabile della Centrale Unica di Committenza C.U.C.

dott.ssa Patrizia Bellagamba